

REFERAT
Bestyrelsesmøde den 22. Februar 2023 kl. 20.00
Vandværket

Referent: John Jakobsen

DAGSORDEN:

Dagsorden er som følger:

Ad. 1	Kommune forespørger om nye priser, ift vandbesparelse, dvs sætte prisen op for at bruge mindre vand. Det er for små beløb til at kunne få effekt. 2000 kr er fastholdes i almindeligt bidrag som blev sat ned forrige år. Vi skal holde balance, da der altid skal være midler til reparation og større omkostninger i fremtid. Vi kan ikke pålægge evt store anlægsomkostninger for fremtidige brugere. Stig laver oplæg til svar.
Ad. 2	Vedr. oversigt over gamle brønde, manglende stophaner og indendørs placeringer, så bestyrelsentvivl om opgørelse af Troels. Det besluttes at vi ved selvsyn inspicerer alle brønde, der har måler indenfor. Dokumenteres med kort notat og fotos i Excel ark der oprettes eller erhverves. Manglende stophaner bør etableres ifbm. udflytning af brønde
Ad. 3	Nødgenerator anskaffes ikke, ift forsyningssikkerhed. Vi ser det an ift. Forsyningssikkerhed i fremtiden.
Ad. 4	Budget for 2023 fremtid svært at forudsige pga brønde Opdateres senere.
Ad. 5	Renvandstanke skal inspiceres i 2023 Troels skal sætte i gang
Ad. 6	Skyllevand laver sump i hestefold – drænrør skal forlænges Sættes i gang af Troels
Ad. 7	Næste generalforsamling Afholdes på vandværk, med tilmeldinger. 19 april 2023 kl 19 På valg Frank og Poul Erik Reviser suppleant mangler Nikolaj, svalmstrupvej? John forespørger.
Ad. 8	Boring der havde problem, er blev skyllet igennem og fungere igen. Om de skal synes i fremtiden, afgøres senere på året.

Tilstede	Navn	e-mail	Telefon
Formand	Stig Sirich Andersen	stigsirichandersen@gmail.com	5137 9285
Sekretær	John Bo Jakobsen	nesbokay@yahoo.com ;	61500194
Hjemmeside	Frank Madsen	frank@fmtimber.dk	4183 0277
Kasserer	Poul Erik Jensen	PoulErik.Jensen@bil.com	2396 7185
Best. medl.	Lars-Bo Jensen	lbj@naviair.dk	2126 7156